

Osijek

EU PROJEKT ŽUPANIJSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO

Stiže gotovo 2,5 milijuna kuna za učinkovitiju borbu protiv komaraca

Kroz iduće dvije godine Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije utrošit će gotovo 2,5 milijuna kuna u poboljšanje efikasnosti sustava za borbu protiv komaraca. Riječ je o sredstvima iz projekta pod nazivom Kontrola komaraca u pograničnom području - MOS-CROSS iz programa Inter-reg IPA CBC Hrvatska-Srbija koji županijski ZZJZ provodi u suradnji sa Zavodom za javno zdravlje Sombor i Fondom europskih poslovi AP Vojvodine iz Novog Sada.

Vrijednost je projekta 982.167 eura, od čega su ZZJZ-u Osječko-baranjske županije za provedbene aktiv-

Cilj je projekta kontrola komaraca u prekograničnoj regiji, jer komarci ne poznaju granice

nosti dodijeljena 337.372 eura. Projekt će se provoditi 27 mjeseci, a njegova je realizacija započela 15. srpnja 2017. Cilj je projekta kontrola komaraca u prekograničnoj regiji, jer komarci ne poznaju granice. Na ovaj su način dvije bliske regije - Zapadnobanatski okrug i Osječko-baranjska županija - povezane istom problematikom za koju zajednički traže rješenje. U tome smislu, ishod projekta bit će mape i web-platforna na kojima će biti popisana legla komaraca i kritične točke na kojima trebamo ciljano suzbijati komarce. I to na ekološki najprihvatljiviji način. Tako će jedinice lokalne samouprave dobiti uputu kako na najbolji i naefikasniji na-



ROBERT ANIC/PIXSELL



Magdalena Sikora

čin trošiti svoja proračunska sredstava za borbu protiv komaraca - kaže koordinatorica projekta za ZZJZ Osječko-baranjske županije i voditeljica službe za DDD u Zavodu, Magdalena Sikora.

Trenutačno je u smislu realizacije projekta u županijskom zavodu u tijeku prva faza, odnosno nabava opreme za nadzor i uzorkovanje komaraca. Riječ je o klopama i aparaturni za identifikaciju komaraca. Potom slijedi edukacija djelatnika Zavoda koji će biti uključeni u provedbu projekta, te liječnika obiteljske medicine o protokolima za prepoznavanje simptoma bolesti koje prenose komarci. Kroz sljedeće će se faze izrađivati ma-

pa lokacija na kojima se nalaze legla komaraca, a potom i standardizirana metoda kontrole i uzorkovanja, te suzbijanja komaraca za sve partnere projekta. Zatim će se prema kreiranim mapama i tretirati čitavo pogranično područje dviju regija ekološki prihvatljivim sredstvima na bazi b.t.i.-ja u vidu larvicidnih tretmana. Također, u sklopu projekta građanima će se dijeliti tablete na bazi b.t.i.-ja, te ih se izravno educirati kako ih ispravno koristiti.

Javnosti će projekt biti predstavljen 15. rujna na prvoj partnerskoj konferenciji sudionika projekta u organizaciji Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije. **I. Solar ■**